

欢迎投稿

最近,不少家长来电咨询孩子的作文是否可以上报。
为了满足大家的需求,给我市中小學生提供一个佳作展示平台,本报“学周刊”特别开辟了投稿通道,每周将在来稿中选取优秀作品予以刊登。来稿必须为 word 格式,并注明**姓名+学校+班级+联系方式**直接发送至邮箱 823235537@qq.com。作品必须为原创,不得抄袭,一经刊登,发放“瑞安日报社”作品刊登证书。
我们期待你的作品!

原创小天地

顽强的 肉肉

集云实验学校六年级 蔡依颖

我的外婆,是一个养花高手,一进家门,就能闻见后花园中的清香。花园中种着许多植物,蒲公英、牵牛花、玫瑰、串串红……各式各样的花儿集聚在一起,生机勃勃,好不美丽。

有一天我去外婆家,发现外婆家中多了一种植物——“肉肉”。我走近细细一看,发现这种植物的叶子不像其他花儿的叶子一样薄薄的,而是充满了汁水和肉,看起来肥肥厚厚的,有十几个瓣儿,每一个都圆滚滚的,裹起来就像一个球……

我入迷地观察着,还用手去触碰,因为它们太可爱了,可不经意间碰掉了几张叶片。我急忙把它捡起来,就在我要扔掉的瞬间,外婆走过来,对我说:“依颖,这种植物我们称它为‘肉肉’,被碰掉的叶子还是可以生长的。来,把叶子给我吧。”我急忙收住了手,把叶子递给外婆,心想,这掉落的叶子还有生的希望吗?只见外婆把那几片掉落的“肉肉”叶片插到空花盆的泥土中,并告诉我:过不了几天,它又会生根发芽的!

半个月后,我又来到外婆家,第一时间就飞奔去看那几片“肉肉”叶子。居然都活了!在这些叶子的根部又长出了很多肉肉,这些叶子小小的,嫩嫩的,仿佛调皮地跟我眨眼、招手,这太神奇了!

这是种多么顽强的植物啊!当初那几片差点被我扔掉了的叶子竟然生长了起来。这不是坚持不懈的精神吗?这不是不放弃自我、不放弃生命的精神吗?

“肉肉”不放弃,它相信,只要坚持,必定会绽放出新的自己。人也是一样,不可以因为一点挫折而放弃自己,要自信,拥有信念,相信自己,便会绝处逢生,在黑暗之中看见黎明的曙光。

从那以后,“肉肉”成了我最爱的植物。

铃中有声 兰中有梦

市实验小学六年级 廖良昇

春,鸟语花香,花儿在春雨的滋润下怒放。视野所及之处,尽是春意盎然。趁着大好光景,我与父母去野餐。

刚出门,四周尽是一片绿,绿的树,绿的叶,绿的草。“春天,来临了,处处都是生机勃勃!”我情不自禁地感叹。

上了山,我们在一棵大树下停了下来,准备在这里野餐。父母在忙活着,铺野餐垫。而我,没有什么事,便漫无目的地在周围踱着步子。

忽地,我隐约嗅到一缕淡淡的清香,沁人心脾。原来是一株小小的铃兰花,它太过于小巧,很容易被人忽视。

我静静地打量着这株铃兰花,一根弱小的茎支撑着那些小小的花。它太可爱了,它的花,洁白而不失优雅,微小而不失温婉。轻轻地拨弄它小小的如同铃铛般的花朵,仿佛在清唱一曲温婉的歌。它太动人了,散发出的淡淡清香,如同雨后小草对露珠的感谢,又似天晴花儿对阳光的轻声呓语,又像黄昏夕阳轻拂大地时的轻柔呼唤,虽不起眼,但依旧散发着迷人的香气。

可又有谁注意到它呢?它虽小,却又坚强地挺立着,它被无数人踩踏,它心中的痛又有谁知道呢?但它无畏惧,依旧默默无闻。它为什么不像其他花儿高高挺立呢?因为,它懂得谦逊,同时懂得低头,默默无闻地向人们展示最美丽的自己!

我轻抚着它,许久,却不愿将它摘下,但它的美早已住进我的心中。

夕阳,将大地染红,而铃兰依旧散发动人的光彩。

一张假钞

飞云中心小学六年级 薛书涵

“滴答,滴答……”时间的紧急催促如一连串令人焦头烂额的紧箍咒,在小伙子的脑海中一遍遍地激荡。

“糟了,糟了!上班要迟到了!”小伙子还在吃早餐呢!他瞟了手腕上的手表,胡乱地啃了几口馒头,扒了几口稀饭,抄起公文包,匆匆忙忙地接过找来的零钱,一股脑儿塞进钱包,拦下了路边一辆三轮车,跨步上车了。

太阳宛如一个大火炉,热情地散发着滚滚热浪,路旁的小草无精打采地耷拉着脑袋,鸟儿也无心歌唱,空气中回荡着知了的呐喊声,“知了——知了——”,仿佛在控诉着夏日的炎热。

“年轻人,到了!”车夫说。小伙子正要从皮夹里抽出钱,无意中看到了早餐店里找来的钱——一张颜色异样的纸币,摸摸手感稍薄,毋庸置疑,这是一张假钞。小伙子的心顿时沉入了谷底,冰凉刺骨。他最近找的这份工作工资微薄,做得也很不顺心,经常是吃了上一顿,下一顿却没有着落,日子紧巴得很。现在可好,雪上加霜,一张假钞毫不客气地“登堂入室”,不要说饿几天肚子了,真闹心。

唉,等等!小伙子的心底里仿佛窜出了一团火苗:如果我将这假钞递给那个骑三轮车的老头,他会发现吗?如果没有被发现,那我的假钞还不是有用武之地?可是……

“到了!”小伙子心里还在纠结着,三轮车

夫的呼唤将小伙子的思绪拉回了现实。不管三七二十一,小伙子狠狠心,咬咬牙,低着头将那张假钞塞给了车夫,好像扔掉了一个烫手山芋。随即,他用眼角的余光瞅了下车夫,目光正撞上了车夫腰间陈旧得发白的帆布包,他的心不免一哆嗦。车夫小心翼翼地数好一张张零钱,递给小伙子,对于假钞他丝毫没有察觉。小伙子深深地呼了一口气,跳下三轮车逃也似的离开了。

到了公司门口,小伙子惊觉自己的文件不见了,肯定是走时匆忙,落在了那辆三轮车上。这可是份重要的文件,正在他心急如焚之时,一个熟悉的身影出现了,这不是刚才骑三轮车的车夫吗?看来祸不单行啊,怕是车夫也看出那张钱的破绽了。小伙子心虚地低下了头,耳根子一阵热。

车夫走过来,朝着小伙子挥挥手中的文件,好像在挥动着一面旗帜。哎呀,那不是小伙子的东西吗?车夫走过来,微笑着将文件递给了小伙子。小伙子有点懵了,此时的他觉得自己全身的每一个毛孔都紧闭了,这让他有种喘不过气的感觉。正当他要开口道谢时,老人先开口了:“年轻人,文件丢了可以找回来,可有些东西丢了,就再也找不回来了。”说完,便转身离开了。

小伙子望向老人远去的背影,回味着老人临走前说的一番话,脸如火般滚烫。

早餐

虹桥路小学六年级 林朗

每天的早餐饭桌上都是一成不变的牛奶和鸡蛋,吃得我都腻了。看着这两样,我便忍不住想:什么时候才能换个样式,哪怕一天也好啊!

一天,我和妈妈出去吃早饭,我们点了一盅黑米红豆粥,掀开盖子轻轻一嗅,浓浓的豆香瞬间充满了鼻腔,让人食欲大增。赶忙尝上一口,只觉得颗粒分明,甜而不腻,吃完后,口齿留香,久久不散。我便感叹了一句:“哎,真香呐!要是我时常能吃到这样的早餐,那就太幸福了。”

回到家后,妈妈便说要去超市里买点东西。过了一会儿,她提着两个大袋子回来了。我凑上去一看,是红豆和黑米。意识到妈妈要做什么,我便没多问,回房里写作业去了。记得那晚,妈妈睡得很迟,好像用手机在网上查些什么东西,要知道,妈妈可从来不会为了上网睡得这样迟。困意渐上心头,来不及多想,我倒头就睡。

早上6时,天还是灰蒙蒙的一片,只有几丝泛红的朝霞,孤独地守着一望无际的天空。我躺在床上,辗转难眠,心想,还是早点起来看会儿书吧。我刚跨出房门,便听到厨房里传来的动静,有锅碗碰撞的清脆响声,有豆子倒入锅

中的“沙沙”声,还有轻轻的脚步踏地声。所有的声音融汇在一起,仿佛一首灵动活泼的“厨房交响曲”。妈妈怎么这么早下厨呢?

我蹑手蹑脚地躲到厨房门后,将头一探,看见妈妈一手拿着手机,一手将黑米和红豆倒入高压锅内,还不忘放一些白糖。霎时,我什么都明白了。原来,妈妈起了大早,只为了我不经意间说出的一句话,只是为了我埋藏在心底的小小心愿。那一刻,我心里暖暖的。

从那以后,我的早餐餐桌上又多了一碗充满爱的黑米红豆粥。

